

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“, broj: 100/2011) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave, KLASA: 131-01/17-01/93, URBROJ: 515-04-01-02/2-17-2 od 9. kolovoza 2017. godine i suglasnost Ministarstva financija, KLASA: 100-01/17-01/122, URBROJ: 513-05-01-17-2 od 1. kolovoza 2017. godine, ministar pravosuđa donosi

PLAN PRIJMA

NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I KAZNENA TIJELA MINISTARSTVA PRAVOSUĐA ZA 2017. GODINU

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Ministarstvo pravosuđa planira se u 2017. godini prijam 68 osoba, od čega:

- 37 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 9 osoba sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine, i
- 22 osoba sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje u Ministarstvu pravosuđa i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

II.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za kaznena tijela Ministarstva pravosuđa (kaznionice, zatvore, centre i odgoje zavode) planira se u 2017. godini prijam 159 osoba, od čega:

- 25 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 12 osoba sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine, i
- 122 osoba sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i kaznenih tijela te ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 2. koja je sastavni dio ovog Plana.



III.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima. Troškove stručnog osposobljavanja prema ovom Planu snosi nadležna služba za zapošljavanje.

U slučaju da nadležna služba za zapošljavanje nema osigurana sredstva za provedbu ovog Plana u cijelosti postupak prijma provest će se samo za onaj broj osoba za koji postoje osigurana sredstva.

IV.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Ministarstva pravosuđa – <https://pravosudje.gov.hr/>, na web stranici Ministarstva uprave – <https://uprava.gov.hr/> i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – www.hzz.hr.

KLASA: 112-01/17-01/24
URBROJ: 514-02-01-02-17-06

Zagreb, 11. kolovoza 2017. godine

MINISTAR
Dražen Bošnjaković



TABLICA 1. PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U MINISTARSTVO PRAVOSUĐA U 2017. GODINI

USTROJSTVENA JEDINICA		RADNO MJESTO	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
GLAVNO TAJNIŠTVO	Sektor za ljudske potencijale <i>Služba za upravljanje ljudskim potencijalima</i>	Stručni suradnik (r.m. broj 15.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke, upravne ili druge društvene struke	1
	<i>Služba za upravljanje ljudskim potencijalima kaznenih tijela</i>	Stručni referent (r.m. broj 22.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, birotehničke ili tehničke struke ili gimnazija	1
	<i>Služba za razvoj ljudskih potencijala</i>	Viši stručni referent (r.m. broj 25.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju najmanje 3 godine društvene, humanističke ili tehničke struke	1
	Sektor za financije i javnu nabavu <i>Služba za javnu nabavu</i>	Stručni suradnik (r.m. broj 46.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne, ekonomske ili tehničke struke	1
	Odjel za provedbu postupaka javne nabave			
	Odjel za praćenje izvršavanja javne nabave	Viši stručni referent (r.m. broj 51.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine upravne, ekonomske ili tehničke struke	1
UPRAVA ZA ORGANIZACIJU PRAVOSUĐA	Sektor za projekte i investicije <i>Služba za investicije</i>	Stručni suradnik (r.m. broj 65.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvene ili tehničke struke	1
	Odjel za investiranje u zgrade pravosudnih i kaznenih tijela			
	Sektor za pravosudnu upravu i pravosudnu inspekciju <i>Služba za pravosudnu upravu</i>	Viši stručni referent (r.m. broj 125.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine upravne, ekonomske, informatičke ili tehničke struke	1
	Odjel za ljudske potencijale u pravosudnim tijelima			
	Odjel za analitiku, statistiku, evidencije i strateški razvoj pravosuđa	Stručni referent (r.m. broj 131.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, informatičke ili tehničke struke ili gimnazija	1

UPRAVA ZA GRAĐANSKO, TRGOVAČKO I UPRAVNO PRAVO	<i>Služba za pravosudnu inspekciju</i> Odjel za predstavke i pritužbe	Stručni referent (r.m. broj 138.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili tehničke struke ili gimnazija	1
	Sektor za organizacijske propise, stručne ispite i upravne i druge postupke <i>Služba za organizacijske propise i stručne ispite</i> Odjel za stručne ispite	Stručni referent (r.m. broj 152.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1
	<i>Služba za javno bilježništvo i upravne i druge postupke</i> Odjel za javno bilježništvo	Stručni referent (r.m. broj 157.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili tehničke struke ili gimnazija	1
	Odjel za upravne i druge postupke	Stručni referent (r.m. broj 161.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili tehničke struke ili gimnazija	1
	<i>Služba osiguranja pravosudnih tijela</i> Odjel materijano-tehničkih sredstava i opreme	Viši stručni referent (r.m. broj 244.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine	1
	Sektor za propise građanskog i trgovačkog prava <i>Služba za opće propise građanskog materijalnog prava i sustava besplatne pravne pomoći</i> Odjel za sustav besplatne pravne pomoći	Stručni referent (r.m. broj 245.)	Srednja stručna sprema	1
		Samostalni upravni referent (r.m. broj 255.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski studij pravne struke	1

<p><i>Služba za opće propise građanskog procesnog prava, prava društava i alternativne načine rješavanja sporova</i></p> <p>Odjel za opće propise građanskog parničnog i izvanparničnog procesnog prava, ovršnog prava i alternativne načine rješavanja sporova</p>	<p>Samostalni upravni referent (r.m. broj 260.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski studij pravne struke</p>	<p>1</p>
<p>Sektor za imovinske propise, upravni nadzor i propise upravnog prava</p> <p><i>Služba za drugostupajnske postupke i upravni nadzor</i></p> <p>Odjel za drugostupajnske postupke</p>	<p>Samostalni upravni referent (r.m. broj 270.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>2</p>
<p><i>Služba za stvarna prava, posebne imovinskopravne poslove i propise upravnog prava</i></p>	<p>Samostalni upravni referent (r.m. broj 286.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>2</p>
<p>Služba za zemljišnoknjižno pravo</p> <p>Odjel za upravljanje zajedničkim informacijskim sustavom zemljišnih knjiga i katastra</p>	<p>Viši informatički referent (r.m. broj 290.)</p>	<p>Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine informatičke, matematičke, ili elektrotehničke struke</p>	<p>1</p>
<p>Odjel za zemljišnoknjižnu administraciju</p>	<p>Viši stručni referent (r.m. broj 291.)</p>	<p>Završen preddiplomski sveučilišni studij, ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine upravne struke</p>	<p>2</p>
<p>Sektor za kazneno pravo</p> <p><i>Služba za propise kaznenog prava</i></p> <p>Odjel za propise kaznenog materijalnog i prekršajnog prava</p>	<p>Samostalni upravni referent (r.m. broj 295.)</p> <p>Stručni suradnik (r.m. broj 306.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>2</p>
<p>UPRAVA ZA KAZNENO PRAVO I PROBACIJU</p>		<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>1</p>

<p>Odjel za propise kaznenog procesnog prava i maloljetničkog prava</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 309.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>1</p>
<p><i>Služba za evidencije i pomilovanja</i> Odjel za kaznene evidencije</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 314.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>1</p>
	<p>Viši upravni referent (r.m. broj 315.)</p>	<p>Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine pravne ili upravne struke</p>	<p>1</p>
	<p>Upravni referent (r.m. broj 316.)</p>	<p>Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ekonomske ili druge društvene struke, humanističke, tehničke, biotehničke ili prirodne struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
<p>Odjel za prekršajne evidencije</p>	<p>Upravni referent (r.m. broj 321.)</p>	<p>Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ekonomske ili druge društvene ili humanističke struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
<p>Odjel za međunarodnu razmjenu podataka iz evidencija</p>	<p>Upravni referent (r.m. broj 324.)</p>	<p>Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, birotehničke struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
<p>Sektor za probaciju <i>Probacijski uredi</i> Probacijski ured Bjelovar</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 348.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije</p>	<p>1</p>
	<p>Upravni referent (r.m. broj 349.)</p>	<p>Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
<p>Probacijski ured Dubrovnik</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 352.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije</p>	<p>1</p>

Probacijski ured Osijek	Stručni suradnik (r.m. broj 357.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
	Upravni referent (r.m. broj 358.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Probacijski ured Požega	Stručni suradnik (r.m. broj 362.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
	Stručni referent (r.m. broj 366.)	Srednja stručna sprema društvene, tehničke ili biotehničke struke ili gimnazija	1
Probacijski ured Pula	Stručni suradnik (r.m. broj 367.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
	Stručni suradnik (r.m. broj 370.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
Probacijski ured Rijeka	Stručni suradnik (r.m. broj 371.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Upravni referent (r.m. broj 371.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1

Probacijski ured Sisak	Stručni suradnik (r.m. broj 374.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
Probacijski ured Split	Stručni suradnik (r.m. broj 378.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
Probacijski ured Varaždin	Stručni suradnik (r.m. broj 382.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
Probacijski ured Zagreb I	Upravni referent (r.m. broj 383.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Stručni suradnik (r.m. broj 390.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije	1
	Upravni referent (r.m. broj 391.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1

	<p>Probacijski ured Zagreb II</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 395.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prava, psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, pedagogije ili druge društvene ili humanističke struke; položen vozački ispit „B“ kategorije</p>	<p>1</p>
<p>UPRAVA ZA EUROPSKE POSLOVE, MEĐUNARODNU I PRAVOSUDNU SURADNJU</p>	<p>Sektor za europske poslove i međunarodnu suradnju <i>Služba za europske poslove</i> Odjel za koordinaciju europskih poslova</p>	<p>Upravni referent (r.m. broj 396.)</p>	<p>Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
	<p>Sektor za europske poslove i međunarodnu suradnju <i>Služba za europske poslove</i> Odjel za koordinaciju europskih poslova</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 404.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili druge društvene struke</p>	<p>1</p>
	<p>Odjel za prilagodbu pravnoj stečevini Europske unije</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 409.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili druge društvene struke</p>	<p>1</p>
	<p>Sektor za međunarodnu pravnu pomoć i pravosudnu suradnju s državama članicama Europske unije <i>Služba za međunarodnu pravnu pomoć i pravosudnu suradnju u kaznenim stvarima</i> Odjel za izručenja i međunarodnu pravnu pomoć u kaznenim stvarima</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 442.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>1</p>

<p><i>Služba za međunarodnu pravnu pomoć i pravosudnu suradnju u građanskim stvarima</i></p> <p>Odjel za pravosudnu suradnju u građanskim stvarima s državama članicama Europske unije</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 448.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>1</p>
<p>Sektor za suzbijanje korupcije</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 458.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvene ili humanističke struke</p>	<p>1</p>
<p>Sektor pravnih poslova i upravljanja kaznenim tijelima i Centrom za izobrazbu</p> <p><i>Služba upravljanja kaznenim tijelima i Centrom za izobrazbu</i></p> <p>Odjel za nadzor nad radom kaznenih tijela i Centra za izobrazbu i međunarodnu suradnju</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 471.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p>1</p>
<p>Odjel za nadzor i praćenje ostvarivanja prava zatvorenika</p>	<p>Upravni referent (r.m. broj 475.)</p>	<p>Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
<p>Sektor za gospodarske aktivnosti i rad zatvorenika</p>	<p>Stručni suradnik (r.m. broj 485.)</p>	<p>Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske, pravne, tehničke ili biotehničke struke</p>	<p>2</p>
<p>Sektor tretmana</p> <p><i>Služba općih programa tretmana zatvorenika i maloljetnika</i></p>	<p>Upravni referent (r.m. broj 494.)</p>	<p>Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>
<p><i>Služba posebnih programa, analize, evaluacije i matice zatvorenika i maloljetnika</i></p> <p>Odjel za maticu, statističku analizu i evaluaciju programa tretmana</p>	<p>Upravni referent (r.m. broj 504.)</p>	<p>Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija</p>	<p>1</p>

**UPRAVA ZA ZATVORSKI
SUSTAV**

	Sektor osiguranja <i>Služba za poslove dežurstva, unutarnjeg osiguranja i pretrage</i>	Stručni suradnik (r.m. broj 516.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvene ili humanističke struke	1
SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOS E S JAVNOŠĆU		Upravni referent (r.m. broj 517.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili tehničke struke ili gimnazija	1
		Stručni suradnik (r.m. broj 522.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvene ili humanističke struke	1
		Viši stručni referent (r.m. broj 523.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine društvene ili humanističke struke	1
		Upravni referent (r.m. broj 524.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke struke ili gimnazije	1
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA PODRŠKU ŹRTVAMA I SVJEDOCIMA		Stručni suradnik (r.m. broj 530.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, prava, socijalne pedagogije, socijalnog rada ili kriminalistike	2
UKUPNO 68				

TABLICA 2. PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U KAZNENA TIJELA MINISTARSTVA PRAVOSUĐA U 2017. GODINI				
KAZNENO TIJELO	USTROJSTVENA JEDINICA	RADNO MJESTO	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
KAZNIONICA U GLINI		Administrativni tajnik (r.m. broj 3.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. broj 9.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
		Viši stručni referent - stručnjak zaštite na radu i protupožarne zaštite (r.m. broj 10.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine tehničke, birotehničke, prirodne ili društvene struke	1
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 14.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	2
	Odjel tretmana <i>Odsjek prijama, otpusta i matice zatvorenika</i>	Viši upravni referent - matice (r.m. broj 23.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine upravne struke	1
		Upravni referent - matice (r.m. broj 24.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, birotehničke ili pedagoške struke ili gimnazija	2
	Odjel tretmana <i>Odsjek provedbe programa izvršavanja kazne zatvora</i>	Stručni suradnik - za tretman (r.m. broj 31.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, učiteljski studij ili primijenjene umjetnosti	2
		Stručni suradnik - za slobodne aktivnosti zatvorenika (r.m. broj 33.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvene struke	1

<p>Odjel za rad i strukovnu izobrazbu zatvorenika <i>Odsjek poljoprivredna radionica i gospodarenje otpadom te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije</i> <i>Pododsjek grafička radionica</i></p>	<p>Strukovni učitelj za pripremu rada (r.m. broj 41.)</p> <p>Strukovni učitelj - tiskar (r.m. broj 43.)</p>	<p>Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine grafičke struke</p> <p>Srednja stručna sprema grafičke struke</p> <p>Srednja stručna sprema grafičke struke</p>	<p>1</p> <p>1</p>
<p>Odjel za rad i strukovnu izobrazbu zatvorenika <i>Odsjek poljoprivredna radionica i gospodarenje otpadom te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije</i> <i>Pododsjek metalska radionica</i></p>	<p>Strukovni učitelj - grafičke dorade (r.m. broj 44.)</p> <p>Strukovni učitelj - zavarivač (r.m. broj 49.)</p>	<p>Srednja stručna sprema grafičke struke</p> <p>Srednja stručna sprema zavarivačke struke</p>	<p>1</p>
<p>Odjel za rad i strukovnu izobrazbu zatvorenika <i>Odsjek poljoprivredna radionica i gospodarenje otpadom te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije</i> <i>Pododsjek radionica održavanja</i></p>	<p>Strukovni učitelj - tokar (r.m. broj 50.)</p> <p>Strukovni učitelj - vodoinstalater (r.m. broj 59.)</p>	<p>Srednja stručna sprema tokarske struke</p> <p>Srednja stručna sprema vodoinstalaterske struke</p>	<p>1</p> <p>1</p>
<p>Odjel finansijsko - knjigovodstvenih poslova</p>	<p>Strukovni učitelj - stolar (r.m. broj. 61.)</p> <p>Stručni referent - pologa stvari (r.m. broj 103.)</p>	<p>Srednja stručna sprema stolarske struke</p> <p>Srednja stručna sprema ekonomske, birotehničke struke ili gimnazija</p>	<p>1</p> <p>1</p>

		Stručni referent - skladištar opreme zatvorenika i prehrane (r.m. broj 105.)	Srednja stručna sprema ekonomske, tehničke, trgovačke ili ugostiteljske struke ili gimnazija	1	
		Stručni referent - skladištar proizvodnje (r.m. broj 106.)	Srednja stručna sprema ekonomske, trgovačke ili birotehničke struke ili gimnazija	1	
		Stručni referent - prodavaonice za zatvorenike (r.m. broj 108.)	Srednja stručna sprema, trgovačke ili ekonomske struke	1	
KAZNIONICA U LEPOGLAVI	Odjel tretmana <i>Odsjek provedbe programa izvršavanja kazne zatvora</i>	Stručni suradnik - za tretman (r.m. broj 36.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	1	
	Odjel za rad i strukovnu izobrazbu zatvorenika <i>Odsjek radionica ugostiteljstva</i>	Strukovni učitelj - za ugostiteljstvo (r.m. broj 109.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke – konobar	2	
		Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 110.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	3	
	Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova	Računovodstveni referent- likvidator konter (r.m. broj 155.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1	
		Računovodstveni referent - prodaje (r.m. broj 166.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke ili gimnazija	1	
		Računovodstveni referent - nabave (r.m. broj 167.)	Srednja stručna sprema ekonomske ili trgovačke struke ili gimnazija	1	
	KAZNIONICA U LIPOVICI - POPOVAČI	Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. broj 7.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1

KAZNIONICA I ZATVOR U POŽEGI	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 11.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	1
	Odjel tretmana	Stručni suradnik - za tretman (r.m. broj 15.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	1
		Upravni referent - matice (r.m. broj 17.)	Srednja stručna sprema, upravne, birotehničke, ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. broj 7.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 11.)	Srednja stručna sprema, ugostiteljske struke - kuhar	1
		Strukovni učitelj - pekar (r.m. broj 13.)	Srednja stručna sprema pekarske ili ugostiteljske struke - kuhar	1
	Odjel tretmana zatvorenika	Stručni suradnik za tretman (r.m. broj 17.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	1
		Stručni suradnik za tretman - psiholog (r.m. broj 18.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije	1
		Stručni referent matice (r.m. broj 19.)	Završena srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke	1
	Odjel tretmana zatvorenika	Stručni suradnik za tretman (r.m. broj 23.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	1
	Upravni referent - matice (r.m. broj 26.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	

<p>Odjel za rad i strukovnu izobrazbu <i>Odsjek poljoprivredna radionica i gospodarenje otpadom te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije</i></p>	<p>Strukovni učitelj - ratar (r.m. broj 35.)</p>	<p>Srednja stručna sprema poljoprivredne struke</p>	<p>3</p>
<p><i>Odsjek metalska radionica</i></p>	<p>Strukovni učitelj –mehaničar poljoprivrednih strojeva (r.m. broj 37.)</p>	<p>Srednja stručna sprema, mehaničar poljoprivrednih strojeva</p>	<p>2</p>
<p><i>Pododsjek krojačka radionica</i></p>	<p>Strukovni učitelj - bravar (r.m. broj 47.)</p>	<p>Srednja stručna sprema, metalske struke – bravar</p>	<p>1</p>
<p><i>Pododsjek krojačka radionica</i></p>	<p>Strukovni učitelj - krojač (r.m. broj 50.)</p>	<p>Srednja stručna sprema tekstilne struke</p>	<p>2</p>
<p><i>Pododsjek radionica ugostiteljstva</i></p>	<p>Strukovni učitelj konobar-kuhar (r.m. broj 53.)</p>	<p>Srednja stručna sprema ugostiteljske struke – konobar ili kuhar</p>	<p>1</p>
<p><i>Pododsjek radionica održavanja</i></p>	<p>Strukovni učitelj – stolar – tesar (r.m. broj 62.)</p>	<p>Srednja stručna sprema drveno preradivačke, stolarske ili tesarske struke</p>	<p>1</p>
<p>Odjel zdravstvene zaštite</p>	<p>Strukovni učitelj -ličilac– soboslikar (r.m. broj 64.)</p>	<p>Srednja stručna sprema građevinske struke - ličilac-soboslikar</p>	<p>1</p>
<p>Odjel zdravstvene zaštite</p>	<p>Medicinski tehničar/sestra (r.m. broj 97.)</p>	<p>Srednja stručna sprema medicinske struke</p>	<p>2</p>
<p>Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova</p>	<p>Računovodstveni referent materijalni knjigovođa (r.m. broj 104.)</p>	<p>Srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke</p>	<p>1</p>

		Stručni referent - prodavaonice za zatvorenike (r.m. broj 105.)	Srednja stručna sprema ekonomske, upravne, prehrambene, trgovačke struke ili gimnazija	1
		Računovodstveni referent knjigovođa osnovnih sredstava (r.m. broj 110.)	Srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke	1
KAZNIONICA U TUROPOLJU	Odjel upravnih poslova	Administrativni referent - urudžbenog zapisnika (r.m. broj 8.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke	1
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 15.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke kuhar	1
	Odjel tretmana	Stručni suradnik -za tretman (r.m. broj 20.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	1
	Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova	Računovodstveni referent – salda konti kupaca i dobavljača (r.m. broj 66.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1
	Odjel upravnih poslova	Stručni suradnik – stručnjak zaštite na radu i protupožarne zaštite (r.m. broj 6.) Viši upravni referent (r.m. broj 7.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij tehničke, biotehničke, prirodne ili društvene struke Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine upravno - pravne struke	1
KAZNIONICA U VALTURI	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 12.) Stručni referent -za prehranu i opremu (r.m. broj 13.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar Srednja stručna sprema ekonomske, poljoprivredne struke ili gimnazija	1 1

Odjel tretmana	Upravni referent - matice (r.m. broj 23.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Odjel za rad i strukovnu izobrazbu <i>Odsjek poljoprivredna radionica i gospodarenje otpadom te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije</i>	Strukovni učitelj-poljoprivredne proizvodnje (r.m. broj 28.)	Srednja stručna sprema poljoprivredne ili veterinarske struke	1
Odjel finansijsko - knjigovodstvenih poslova	Viši stručni referent (r.m. broj 74.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine ekonomske struke	1
	Računovodstveni referent -materijalni knjigovođa (r.m. broj 83.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	2
ZATVORSKA BOLNICA U ZAGREBU	Administrativni tajnik (r.m. broj 3.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1
Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. broj 6.)	Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija	1
	Strukovni učitelj - za održavanje (r.m. broj 9.)	Srednja stručna sprema obrtničke ili tehničke struke	1
Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj -kuhar (r.m. broj 12.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	3
Odjel tretmana	Upravni referent - matice (r.m. broj 19.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Odjel finansijsko - knjigovodstvenih poslova	Stručni referent - prodavaonice za zatvorenike (r.m. broj 79.)	Srednja stručna ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1

KAZNIONICA I ZATVOR U ŠIBENIKU	Odjel tretmana u kaznionici	Upravni referent - matice (r.m. broj 28.)	Srednja stručna sprema upravne ili birotehničke struke ili gimnazija	1
	Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova	Računovodstveni referent-materijalni knjigovođa (r.m. broj 120.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1
ZATVOR U BJELOVARU	Odjel upravnih poslova	Viši stručni referent (r.m. broj 3.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij ekonomske struke u trajanju od najmanje 3 godine	1
		Računovodstveni referent (r.m. broj 5.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1
ZATVOR U GOSPIČU	Odjel tretmana	Stručni suradnik - za tretman (r.m. broj 12.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada ili sociologije	1
		Viši upravni referent – matice (r.m. broj 13.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine upravne ili ekonomske struke	1
		Upravni referent (r.m. broj 5.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1
ZATVOR U GOSPIČU	Odjel tretmana <i>Odsjek prijama, otpusta i matice zatvorenika</i>	Stručni suradnik za tretman (r.m. broj 12.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada ili učiteljski studij	1
		Računovodstveni referent–materijalni knjigovođa (r.m. broj 38.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1

ZATVOR U KARLOVCU	Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova <i>Pododsjek poljoprivredna radionica</i>	Strukovni učitelj- automehaničar (r.m. broj 48.)	Srednja stručna sprema automehaničarske struke	1	
		Strukovni učitelj - traktorista (r.m. broj 49.)	Srednja stručna sprema obrtničke struke, položen ispit za vozača „B“ kategorije	1	
	Odjel upravnih poslova	Računovodstveni referent-financijski knjigovođa (r.m. broj 3.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1	
		Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 8.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	1	
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Upravni referent (r.m. broj 11.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	
		Upravni referent (r.m. broj 5.)	Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija	1	
	ZATVOR U OSIJEKU	Odjel upravnih poslova	Upravni referent – upisnika i arhive (r.m. broj 6.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, ili gimnazija	1
			Strukovni učitelj – kuhar (r.m. broj 9.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	1
	ZATVOR U PULI - POLA	Odjel tretmana	Upravni referent matice (r.m. 14.)	Srednja stručna sprema, upravne, ekonomske, tehničke struke ili gimnazija	1
			Administrativni tajnik (r.m. broj 3.)	Srednja stručna sprema pravno-pravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Odjel tretmana <i>Odsjek prijama, otpusta i matice zatvorenika</i>		Stručni suradnik (r.m. broj 6.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada, ili sociologije i filozofije	1	
		Upravni referent matice (r.m. broj 7.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili druge društvene struke, ili gimnazija	1	

ZATVOR U RIJECI	Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. broj 6.)	Srednja stručna sprema upravne struke	1
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 11.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	1
ZATVOR U SISKU	Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. broj 6.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Stručni referent- prodavaonice za zatvorenike (r.m. broj 8.) Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 10.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
ZATVOR U SPLITU	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 10.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke – kuhar	2
		Administrativni tajnik (r.m. broj 3.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1
	Odjel upravnih poslova	Viši upravni referent (r.m. broj 6.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine, upravne struke	1
		Upravni referent (r.m. broj 7.)	Srednja stručna sprema upravne ili birotehničke struke	1
		Strukovni učitelj - za održavanje (r.m. broj 8.)	Srednja stručna sprema tehničke struke	1
	Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 12.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	2
	Odjel tretmana	Stručni suradnik za tretman (r.m. broj 15.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	2
		Samostalni upravni referent matice (r.m. broj 16.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	1
		Upravni referent matice (r.m. broj 17.)	Srednja stručna sprema upravne ili birotehničke struke	1

			Stručni referent položaja (r.m. broj 40.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1
ZATVOR U VARAŽDINU	Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova	Strukovni učitelj - za održavanje (r.m. 10.)	Srednja stručna sprema elektrotehničke ili strojarске struke	1	
	Odjel tretmana	Viši upravni referent - matice (r.m. broj 17.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine, upravne ili informatičke struke	1	
	Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova	Računovodstveni referent - materijalni knjigovođa (r.m. broj 32.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1	
	Odjel upravnih poslova	Računovodstveni referent – financijski knjigovođa (r.m. broj 4.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1	
ZATVOR U ZADRU		Stručni referent – prodavaonice za zatvorenike (r.m. broj 5.)	Srednja stručna sprema ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	1	
	Odjel tretmana	Upravni referent – matice (r.m. broj 12.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	
		Medicinski tehničar/sestra (r.m. broj 13.)	Srednja stručna sprema medicinske struke	1	
ZATVOR U ZAGREBU	Odjel upravnih poslova	Samostalni upravni referent (r.m. broj 6.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	2	
		Informatički suradnik (r.m. broj 7.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij informatičke struke	2	

	Viši stručni referent (r.m. broj 8.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij društvene struke u trajanju od najmanje 3 godine	2
	Upravni referent - upisnika i arhive (r.m. broj 9.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	3
	Stručni referent (r.m. broj 10.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija, položen vozački ispit B kategorije	2
Odjel upravnih poslova <i>Pododsjek prehrane</i>	Strukovni učitelj - kuhar (r.m. broj 15.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	3
Odjel tretmana <i>Odsjek prijama, otpusta i matice zatvorenika</i>	Stručni suradnik - za tretman (r.m. broj 22.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	4
	Upravni referent-matice (r.m. broj 24.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, društvene ili humanističke struke ili gimnazija	4
Odjel financijsko - knjigovodstvenih poslova	Stručni suradnik (r.m. broj 62.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske struke	1
	Viši stručni referent –za nabavu (r.m. broj 65.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine ekonomske ili tehničke struke	1
	Računovodstveni referent - financijski knjigovođa (r.m. broj 68.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1
	Stručni referent - pologa stvari (r.m. broj 70.)	Srednja stručna sprema ekonomske, trgovačke, upravne ili tehničke struke, ili gimnazija	1
	Strukovni učitelj - skladištar (r.m. broj 72.)	Srednja stručna sprema ekonomske ili tehničke struke	1

		Strukovni učitelj - stolar (r.m. broj 82.)	Srednja stručna sprema stolarske struke	1
ODGOJNI ZAVOD U POŽEGI		Stručni referent-dežurni službenik (r.m. broj 9.)	Srednja stručna sprema pedagoške, upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
ODGOJNI ZAVOD U TUROPOLJU		Administrativni tajnik (r.m. broj 3.)	Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija	1
	Odjel za rad i strukovnu izobrazbu maloljetnika	Strukovni učitelj-stolar (r.m. broj 32.)	Srednja stručna sprema stolarske struke	1
		Strukovni učitelj-rukovatelj centralnog grijanja i vodoinstalaterskih poslova (r.m. broj 34.)	Srednja stručna sprema strojarske, tehničke ili ekonomske struke	1
CENTAR ZA DIJAGNOSTIKU U ZAGREBU	Odjel za prijam i maticu zatvorenika	Upravni referent - matice (r.m. broj 5.)	Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija	2
			UKUPNO	159